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Montage- und Betriebsanleitung

EN Installation and operating instructions NL Montage- en bedrijfsinstructies
ES Instrucciones de montaje y servicio PL Instrukcja montazu i obstugi

CS Navod pro montaz a provoz SV Monterings- och driftinstruktion
FR Notice de montage et de mise HU Szerelési és hasznalati utmutato
en service FI Asennus- ja kdyttoohje

AQUA134
7612982162862
2000102693
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EL ZuvappoAoynon kai odnyieg Asitoupyiag
IT Istruzioni per il montaggio e I'uso
RO Montaj si instructiuni de functionare

RU MHcTpyKLMA no MOHTaxXy u BBOAY B
JKcnnyaTauuio
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EN Important notes

Before installing flush piping
system!

After completing the installation,

set the temperature limiter!

The fitting must be operated only

with original mesh filters and
return flow inhibitors!

FR Remarques importantes

Rincer les conduites avant
d’installer !

Une fois le montage terminé, rég-
ler la limitation de température !

Ne faire fonctionner la

robinetterie qu'avec les filtres et
clapets de non retour d'origine !

DE Wichtige Hinweise

Vor Installation Rohrleitungen
gemalf DIN 1988 spiilen!

Nach erfolgter Montage die
Temperaturbegrenzung
einstellen!

Armatur nur mit original Sieben
und Ruckflussverhinderern
betreiben!

ES Indicaciones importantes

iEnjuagar las tuberias antes de

instalar!

jAjuste el limite de temperatura

tras realizar el montaje!
iLa griferia debe hacerse
funcionar Unicamente con los

tamices y las valvulas antiretorno

originales!

CS Dulezité pokyny
Pfed instalaci potrubi
proplachnéte!
Po provedené montazi nastavit
omezeni teploty!
Provozovat armaturu jen s
originalnimi sitky a zafizenimi
proti zpétnému toku!

< BEH

NL Belangrijke aanwijzingen

Voor installatie buisleidingen
spoelen!

Na de montage de temperatuur-
begrenzing instellen!

Armatuur alleen met originele
zeven en terugstroomkleppen
gebruiken!

Wazne wskazowki

Przed instalacjg przeptukac rury!
Po zakonczeniu montazu ustawic
ograniczenie temperatury!
Armatury nalezy uzywac wytgcznie
z oryginalnymi sitkami i zaworami
zwrotnymi!

Viktiga informationer

Spola igenom rorledningarna
fore installation!

Nar monteringen har gjorts skall
temperaturbegransningen stallas
in!

Anvand armaturen endast med
originalsilar och originalaterflo-
desforhindrare!

Fontos utasitasok

Telepités elétt dblitse at a csé-
vezetékeket!

Osszeszerelést kovetben allitsa
be a hémeérséklet-korlatozast!
Az armaturat kizarolag eredeti
szlrékkel és visszafolyas-
gatldkkal lzemeltesse!

Tarkeita ohjeita

Huuhtele putkijohdot ennen
asennusta!

Saada asennuksen jalkeen
[&mpédtilan rajoitus!

Kayta varusteet vain
alkuperaisten sihtien ja takaisin-
virtauksen eston kanssa!

EL

RU

RO

ZNUAvTIKEG 0dnyieg

Mpiv amrd Tnv eykatdoToon
EETAUVETE TIC CWANVWOEIG!

AQou yivel N cuvapuoAdynon
puBpioTe 10 6pIo TNG BeppoKpaaiag!
H utTaTopia va Asitoupyei Jovo e
YVAOIO KOOKIVA KAl oUOTAPaTA
avaoxeong Tng avappong!

Avvertenze importanti

Sciacquare le tubazioni prima di
installare!

Una volta terminata l'installazione,
impostare la limitazione di
temperatura!

Utilizzare la rubinetteria
esclusivamente con i filtri e le
valvole antiriflusso originali!

BaxHble ykasaHus

Mepen MHCTannAUMEN NPOMbITh
Tpy6ku!

lMocne MoHTaxa OTperynMpoBaTb
TemnepaTtypHbln npegen!
JKcnnyaTMpoBaTb apMaTypy TONbKO
C OpUrMHanbHbIMK UNETPamn 1
KnanaHamu o6paTHOro TeveHus!

Indicatii importante

A se spala conductele de tevi
fnaintea instalatjei!

A se regla limitarea temperaturii
dupa montarea efectuata!

A nu se lua in functiune armatura
decét cu site originale si cu
clapete antiretur!

ol

~Y

www.franke.com
www.franke.de
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EN Technical data FR Données techniques
Minimum flow pressure 1,0 bar Pression dynamique minimale 1,0 bar
Maximum operating pressure 10 bar Pression de service maximale 10 bars
Recommended flow pressure 3 bar Pression dynamique recommandée 3 bars
Volume flow 0,101/s Débit volumique 0,101/s
Supply voltage 230V AC Tension de raccordement 230V AC
Type of protection IP 55 Type de protection IP 55
Operating voltage 6V DC Tension de service 6V DC
DE Technische Daten ES Datos técnicos
MindestflieRdruck 1,0 bar Presion minima de flujo 1,0 bar
Maximaler Betriebsdruck 10 bar Presion maxima de servicio 10 bares
Empfohlener Fliel3druck 3 bar Presion de flujo recomendada 3 bares
Volumenstrom bei 3 bar FlieRdruck 0,101/s Flujo volumétrico 0,101/s
Anschlussspannung 230V AC Tension de conexion 230V AC
Schutzart IP 55 Modo de proteccién IP 55
Betriebsspannung 6VDC Tension de servicio 6V CC
NL Technische gegevens PL Dane techniczne
Minimale dynamische druk 1,0 bar Minimalne ci$nienie przeptywu 1,0 bar
Maximale werkdruk 10 bar Maksymalne cisnienie robocze 10 baréw
Aanbevolen dynamische druk 3 bar Zalecane ci$nienie przeptywu 3 baréw
Volumestroom 0,10 I/s Objetosciowe natezenie przeptywu 0,10 l/s
Aansluitspanning 230 VAC Napiecie przytgczeniowe 230V AC
Veiligheidsgraad IP 55 Rodzaj ochrony IP 55
Bedrijfsspanning 6 VDC Napigcie robocz 6V DC
SV Tekniska data FI Tekniset tiedot
Minsta hydrauliska tryck 1,0 bar Vahimmaisvirtauspaine 1,0 bar
Maximalt drifttryck 10 bar Suurin kayttépaine 10 bar
Rekommenderat hydrauliskt tryck 3 bar Suositeltava virtauspaine 3 bar
Volymstrom 0,101/s Tilavuusvirta 0,101/s
Anslutningsspanning 230V AC Verkkojannite 230V AC
Skyddsklass IP 55 Suojaustapa IP 55
Driftspanning 6 VDC Kayttojannite 6V
IT Specifiche tecniche RU TexHuueckme xapaKkTepucTuKn
Pressione idraulica min. 1,0 bar MuHMManbHBIV rMapaBnMyYecknin Hanop 1,0 6ap
Pressione di esercizio max. 10 bar MakcumaneHoe pabovee faBneHune 10 6ap
Pressione idraulica consigliata 3 bar PekomeHayemblv ruapaBsnuyeckuii Hanop 3 6ap
Portata volumetrica 0,101/s O6bemHbIN pacxon 0,10 n/cek
Tensione di allacciamento 230 VAC HanpspkeHue nuTaroLLen cetu
230 B nepemeHHoro Toka
Tipo di protezione IP 55 Bug sawuol IP 55
Tensione di esercizio 6V DC paboyee HanpsxeHne 6 B nocTosiHHOrO TOKa
CS Technické udaje HU Miszaki adatok
Minimalni prato¢ny tlak 1,0 bar Minimalis aramlasi nyomas 1,0 bar
Maximalni provozni tlak 10 bar Maximalis izemi nyomas 10 bar
Doporuceny pritoény tlak 3 bar Javasolt aramlasi nyomas 3 bar
Pratok 0,10 l/s Volumenaram 0,101/s
PFipojné napéti 230V AC Csatlakozasi feszlltség 230V AC
Kryti IP 55 Védelem tipusa IP 55
Provozni napéti 6V DC Uzemi fesziiltség 6V DC
EL Texvikd oToixeia RO Datele tehnice
EAd&yioTn mrieon pong 1,0 bar Presiune minima a curgerii 1,0 bar
MéyioTn Tieon Aeimoupyiag 10 bar Presiune maxima de functionare 10 bari
Mpotevopevn Trieon pong 3 bar Presiune de curgere recomandata 3 bari
PuBudg oykoueTpIKAG TTAPOXNAS 0,101/s Fluxul volumic 0,101/s
Téon olvdeang 230 VAC Tensiune de alimentare 230V AC
Eidog mpooTaciag IP 55 Grad de protectie IP 55
Taon Aeimoupyiag 6VDC Tensiunea de functionare 6VDC
3
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Montage

EN |Installation
FR Montage
ES Montaje
CS Montaz

NL Montage
PL Montaz

SV Montering
HU Szerelés
FI Asennus

=——, 13mm

EL X>uvappoAdynon
IT Montaggio

RU MoHTax

RO Montaj

A=——, 19mm

FRANKE
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Funktion

EN Function
FR Fonctionnement
ES Funcion
CS Funkce

NL Werking
PL Funkcja
SV Funktion
HU Funkcid
Fl Toiminto

EL Aeitoupyia

IT Funzionamento
RU ®yHkumoHnpoBaHune
RO functie

FRANKE



Temperaturbegrenzung einstellen

EN Set the temperature limiter NL Temperatuurbegrenzing instellen
FR Régler la limitation de température PL Ustawi¢ ograniczenie temperatury
ES Ajuste el limite de temperatura SV Stall in temperaturbegransningen
CS Nastavit omezeni teploty HU Ho6mérsékletkorlatozas beallitva

FI Saada lampdtilan rajoitus

EL PuBuion opiou Bepuokpaciog

IT Impostare la limitazione di temperatura
RU ycraHOBWTb OorpaHuyeHre no Temneparype
RO A se regla limitarea temperaturii
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Anzeige: letzter Spulvorgang in Stunden

EN Display: Last flush-process in hours NL Weergave: laatste spoelprocedure in

uren
FR Affichage: derniere opération de PL Informacja: ostatnie sptukiwanie w
ringage en heures godzinach
ES Indiﬁacic’)n: ultimo proceso de aclarado SV Indikering: Sista skoéljning i timmar
en hora
CS Upozornéni: posledni vyplachnuti v HU Ertesités: az utolsé oblitési folyamat
hodinach 6raban megadva
Fl Né¥tt_6: viimeisin huuhtelutapahtuma
tunteina

2

EL ‘Ev6elén: teeutaia Sladikacio mAUong o WPEG
IT Indicazione: ultimo sciacquo in ore
RU Ha gucnnee: nocneaHuin cCMbIBHOW npoLecc B

Yacax
RO Afisaj: ultimul proces de spalare, exprimat in ore

| AN
|

o o

/
A

X
h = <59 min
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Anzeige: Status Hygienespulung

EN Display: Status hygiene flushing NL Aanduiding: Status hygiénespoeling EL 'Evdeign: Katdotaon uyieivig TAUGNG
FR Affichage : état rincage hygiénique PL Wyswietlacz: status sptukiwania higi- IT Indicazione: stato sciacquo igienico
enicznego
ES Indicacion: estado del enjuague de higi- SV Indikering: Status hygienskaljning RU MHaukaTop: coCTOsIHWE TMIMEHNYECKON MOMKU
ene
CS Indikator: stav hygienického omyti HU Kijelz6: Higiéniai 6blités allapot RO Indicator: statut de spalat igienic

FI Naytto: hygieniahuuhtelun tilanne

/

on
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Armatur ausschalten

EN Switch off the valve NL Armatuur uitschakelen
FR Désactiver la robinetterie PL Wyianczenie baterii

ES Desconectar la griferia SV Avstangning av armatur
CS Vypnout armaturu HU Armatura kikapcsolasa

Fl Laitteen kytkeminen pois paalta

3 - 5x —/— 2

EL Amevepyotoinon ptrarapiag

IT Disattivazione della rubinetteria
RU otkntounte 060pynoBaHue

RO A se opri armatura

FRANKE



Dauerlauf starten

EN Start continual flow NL Continue stroming starten
FR Démarrer la marche continue PL Uruchomi¢ staty wyptyw wody
ES |Iniciar el enjuague continuo SV Starta kontinuerlig drift

CS Spustit trvaly provoz HU Folyamatos futas inditasa

Fl Tuotantokayton aloittaminen

EL Ekkivnon d1apkoUg porg

IT Avviare I'erogazione continua
RU 3anyctutb pecypc

RO A se porni rularea permanenta
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Hygienespulung ein-/ ausschalten

EN Switching hygiene flushing on/off NL Hygiénische spoeling in-/uitschakelen EL Evepyomoinon/amevepyotroinon uyieiviig TTAUONG

FR Activer/désactiver le ringage PL Wigczyé/wytaczy¢ sptukiwanie higi- IT Attivare/disattivare lo sciacquo igienico
hygiénique eniczne

ES Activar/Desactivar el aclarado higiénico SV Koppla hygienspolningen till / fran RU lrueHnyeckoe NpoMbIBaHNE BKMIOYUTL/BBIKMOYNTD

CS Zapnéte/vypnéte hygienické proplach- HU Higiénias 6blités be-/ ki-kapcsolasa RO Pornit/oprit clatire igienica
nuti

ZMI_001_2000102693-AQUA134_#SALL_#AQU_#V5.fm
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Fl Hygieniahuuhtelun paalle-/ pois paalta
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EN Ensure open outlet.

After 24h of non-use, water flows
10 sec.

FR Garantir un écoulement libre.

L'eau s'écoule pendant 10 sec.
apres 24h de non utilisation.

DE Freien Auslauf gewahrleisten.
Nach 24h Nichtbenutzung flief3t

10 sec Wasser.

ES Garantizar una salida libre.

Si no se realiza ningun uso
durante 24 horas, fluye agua
durante 10 segundos.

CS Zaijistéte volny odtok.

Pfi nepouzivani 24 h nechte 10 s
téct vodu.

'

l
24 h ’@F

30

NL Vrije uitloop garanderen.

Na 24 uur niet te zijn gebruikt
stroomt er gedurende 10 sec.
water.

PL Zapewni¢ swobodny wylot.

Po 24 godz. niekorzystania przez
10 s. wyptywa woda.

SV Garantera fritt avlopp.

Vatten flyter 10 sek efter 24 tim-
mars anvandningspaus.

HU Szabad kifolyas biztositasa.

Minden hasznalat nélkul eltelt
246 utan 10 mp-ig folyik a viz.

FI. Vapaan virtauksen takaaminen.

Kayttamattomana 24 h jalkeen
virtaa vettd 10 s

®
Al

Iy
L

10s

EL Eao@aAioTe aveuttodioTn ekpor.
Edav 0ev xpnoipotroinBei etri 24
wpes, Ba pevoel vepd eti 10
OeuTEPOAETTTA.

IT Garantire I'erogazione libera.

Dopo 24h di inutilizzo scorre
acqua per 10 sec.

RU Ob6ecneuntb 6becnpensTCTBEHHbIN
cnumB
Nocne Toro, kKak yCTPONCTBO He
ncnonb3yeTcs B TeyeHue 24 4, B
TeyeHune 10 cek Te4ET BOAA.

RO A se asigura o scurgere libera.
Daca nu se foloseste timp de 24
ore, a se lasa apa sa se scurga
timp de 10 s.

-
)

L

FRANKE
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Erfassungsart andern

EN Change type of detection NL Registratiesoort wijzigen
FR Modifier le type de détection PL Zmiana rodzaju wykrywania
ES Modificar el tipo de captacion SV Registreringssatt

CS Zménit zplisob snimani HU Erzékelés médja

Fl Mittaustyypin muuttaminen

EL AMAayr 1pdTtTou avixveuong

IT Modificare il tipo di rilevamento
RU Cnoco6 cuutbiBaHus

RO Modificare mod de scanare

13
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EN

DE

NL

SV

CS

Type of detection

The sensor is detecting

static

Object

dynamic Movement (with intense
reflections from basin)
Erfassungsart Der Sensor erfasst
statisch Objekt
dynamisch Bewegung
(bei hoher
Beckenreflexion)

Registratiesoort

De sensor registreert

statisch

Object

dynamisch

Registreringssatt

Beweging (bij hogere
reservoirreflectie)

Sensor registrerad

statisk

Objekt

dynamisk

Tipo di rilevamento

Rorelse (vid hog
backenreflexion)

Il sensore rileva

statico

Oggeto

dinamico

Zpusob snimani

Movimento (in caso di alta
riflessione del lavabo)

Snimac¢ snima

staticky

Objekt

dynamicky

Pohyb (pfi vysokém
odrazu umyvadia)

EL Tpotog avixveuong | O aigBntApag avixveuvel
OTOTIKOG AvTiKEipevo
QUVAMIKOG Kivnon (e viTrtipeg uwnAng
QVOKAQOTIKOTNTAG)
@
A
2x
~
) P C/\\g

FR Type de détection

Le capteur détecte

A statique

Objet

B dynamique

ES Tipo de captacion

Mouvement par forte
réflexion du bassin

El sensor esta captando

A estatico

Objeto

B dinamico

PL Rodzaj wykrywania

Movimiento (en caso de
elevada reflexion en el
lavabo)

Czujnik rejestruje

A statisch

Obiekt

B dynamisch

FI Mittaustyyppi

Ruch (przy duzym odbiciu fali
od umywalki)

Anturi mittaa

A staattinen

Kohde

B dynaminen

RU Cnocob cynTbiBaHNS

Liike (suurella
allasheijastuksella)

[laTymk cunTbIBaET

A cTatnyeckun

ObbekT

B anHamunyeckun

HU  Erzékelés mddja

[BmxeHne (Npu 6onbLLOM
OTPaXEHWUUN YMbIBanNbHUKA)

A szenzor érzékel

A statikus

Targy

B dinamikus

RO Mod de scanare

Mozgas (erés medence-
visszaverddés esetén)

Senzorul scaneaza

A static Obiect
B dinamic Miscare (cand reflexia
chiuvetei este mare)
@
B
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Wartung

EN Maintenance
FR Maintenance
ES Mantenimiento
CS Varovani

NL Onderhoud EL [pogidomoinon

PL Konserwacja IT Manutenzione

SV Underhill RU TexHuueckoe o6CnyxmBaHne
HU Figyelmeztetés RO Avertisment

FlI Huolto

A=——, 19 mm

22 mm




Funktionsteil ausbauen

EN Remove functional part NL Functie-element demonteren

FR Démonter I'élément fonctionnel PL Wymontowa¢ element funkcjonalny
ES Desmontar la pieza funcional SV Bygga ut funktionsdelen

CS Demontovat funkéi dil HU Funkcionalis elem kiszerelése

FI Kunnossapito

LO sm

EL A@aipeon Turfpatog Asitoupyiag

IT Smontaggio dell'elemento funzionale
RU [lemoHTax hyHKUMOHaNbLHOW AeTanm
RO A se demonta piesa functionala

FRANKE °
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Mischeinrichtung verdecken

EN Conceal mixed-water facility
FR Dispositif mélangeur

ES Cubrir el elemento mezclador
CS Zakryt michaci zafizeni

NL Menginrichting verbergen

PL Zakry¢ urzgdzenie mieszajgce
SV Ddlj blandingsanordning

HU Fedje le a kever6berendezést
Fl Peitd miksauslaite

EL KdAuyn ouoTruarog avayeigng

IT Coprire il blocco di miscelazione

RU 3akpbiTb cMecutenb Tak, YTobbl ero He 66110 BUAHO
RO A se acoperi etajul de amestec

EN A Red FR A Rouge DE A Rot ES A Rojo cs A Cerveny
B Blue B Bleu B Blau B Azul B Modry
NL A Rood PL A Czerwony SV A Roéd HU A Piros FI A Punainen
B Blauw B Niebieski B Bla B Kék B Sininen
EL A KOKKIVO IT A Rosso RU A KkpacHblIii RO A Rosu
B MrrAe B Blu B rony6on B Albastru

FRANKE
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Ersatzteile

EN Replacement parts NL Reserveonderdelen EL AvtaAAakTIKG
FR Piéces de rechange PL Czesci zamienne IT Pezzi di ricambio
ES Piezas de recambio SV Reservdelar RU 3anuactu
CS Nahradni dily HU Potalkatrészek RO Piese de schimb
Fl Varaosat
2000101087
7612982151170
&\
¥
|
20001046912 N
7612982011955
\//
& \\ 2000101160
2000109417 \ \\ 2000105833 7612982011849
7612982165511 ‘ \ A\
| \ 7612982139413 )

S 2000109490
D)\ O\
C%; \>%4§;:7612982139390

~
0
QO

| 2000109500

g 7612982182761
§ 2000109491
g 2000105106 7612982139406
3 7612982122224
E
gl
g EN a) 10 pieces FR a) 10 piéces DE a) 10 Stick ES a) 10 piezas CS a) 10 kusu
5 b) Accessories b) Accessoire b) Zubehor b) Accesorios b) Prislusenstvi
§ NL a) 10 stuk PL a) 10 sztuk SV a) 10 styck HU a) 10 darab FI a) 10 kappaletta
§| b) Toebehoren b) Akcesoria b) Tillbehor b) Alkatrész b) Varusteet
2 EL a) 10 tepdyia IT a)10 pezzi RU a) 10 wTyk RO a) 10 bucati
N b) Aeooudp b) Accessori b) npuHagnexHocTn b) Accesorii

: FRANKE



WELL ruic

Water Efficiency Label

Hersteller: Franke Aquarotter GmbH
Produktkategorie: Waschtischarmatur

Typ: Zeit-/Sensorarmatur
Modell: PROTRONIC-S Mischer
Registrierungsnummer: WA10540-20130228

Wasser Effizienz Kriterien

Durchfluss > 6,0 I/min < 9,0 I/min 3
Durchfluss geregelt = 4,0 I/min < 6,0 I/min * k ¥l
Durchflussunabhangige Temperatureinstellung K
Temperaturbegrenzung / Kaltwasserventil * k <4l
Selbstschlussarmatur *
Sensorarmatur * k ¥l

Informationen Betrieb und Montage: www.well-online.eu.
A Label of EUnited Valves
European Valve Manufacturers Association

FRANKE §
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WELL ruic

Water Efficiency Label

Manufacturer: Franke Aquarotter GmbH
Product category: Wash basin valve

Type: Time/sensor valve
Model: PROTRONIC-S Mischer
Registration number: WA10540-20130228

Water Efficiency Criteria

Flow rate > 6,0 I/min < 9,0 I/min kK
Controlled flow rate = 4,0 I/min < 6,0 I/min * k ¥l
Flow-independent temperature setting K
Temperature limit / Cold water valve * k% ¥l
Self-closing valve kK

Sensor valve * * 4l

Information about use and installation: www.well-online.eu.
A Label of EUnited Valves
European Valve Manufacturers Association

® FRANKE



ALG

SARL BFIX

Résidence Chaabani

Val d'Hydra part N°06-C Hydra 08
DZ-16035 HYDRA-ALGER / Algeria
t: +213 (0)21 60 13 60

e: customer@bfixgroupe.com

AUS

PR Kitchen and Washroom Systems Pty Ltd
83 Bangholme Road

Dandenong South VIC 3175

t: +61 (0)3 9700 9100

e: info@prks.com.au

AUT

Franke GmbH

Oberer Achdamm 52
6971 Hard / Austria

t: +43 (0)5574 6735 0

e: ws-info.at@franke.com

BEL

Franke N.V.

Ring 10

9400 Ninove / Belgium

t: +32 (0)54 310130

e: ws-info.be@franke.com

CAN

Franke Kindred Canada Limited
1000 Franke Kindred Road
Midland, Ontario L4R 4K9 / Canada
t: +1 855 446 5663

e: ws-info.ca@franke.com

CZE

Franke Aquarotter GmbH
Parkstrasse 1 - 5

14974 Ludwigsfelde / Germany
t: +420 281 090 429

e: ws-info.cz@franke.com

EGY

Franke Kitchen Systems Egypt S.A.E.
1st Industrial Zone

6th October City, Cairo / Egypt

t: +202 3828 0000

e: ws-info.eg@franke.com

FIN/ SWE / NOR/DEN / EST
Franke Finland Oy

Vartiokuja 1

76850 Naarajaervi / Finland

t: +358 (0)15 3411 1

e: ws-info.fi@franke.com

FRA

Franke GmbH

Oberer Achdamm 52
6971 Hard / Autriche

t: 0800 909 216

e: ws-info.fr@franke.com

GBR/IRL

Franke Sissons Ltd.

Carrwood Road

Chesterfield S41 9QB / United Kingdom
t: +44 (0)1246 450 255

e: ws-info.uk@franke.com

GBR

Dart Valley Systems Ltd.

Kemmings Close. Long Road,
Paignton TQ4 7TW / United Kingdom
t: +44 (0)1803 529 021

e: sales@dartvalley.co.uk

GER

Franke Aquarotter GmbH
Parkstrasse 1-5

14974 Ludwigsfelde / Germany
t: +49 (0)3378 818 0

e: ws-info.de@franke.com

GEO

Franke Caucasus Ltd.
7, Agladze Street
Thilisi, 0154 / Georgia
t: +995 (0)32 2351672
e: info@franke-ge.com

ITA

Franke GmbH

Oberer Achdamm 52
6971 Hard / Austria

t: 800 789233

e: ws-info.it@franke.com

NED

Franke N.V.

Ring 10

9400 Ninove / Belgium

t: +31 (0)492 72 82 24

e: ws-info.nl@franke.com

POL

Franke Aquarotter GmbH
Parkstrasse 1-5

14974 Ludwigsfelde / Germany
t: +48 (0) 22 711 61 17

e: ws-info.pl@franke.com

POR

Franke Portugal S.A.

Estrada de Talaide, Edificio 3, Cruzamento
de Sao Marcos, 2735-531 Cacém / Portugal
t: +351 (0)21 426 9670

e: ws-info.pt@franke.com

RSA

Franke Kitchen Systems (Pty) Ltd.
1194 South Coast Road

4060 Mobeni / South Africa ZAF
t: +27 (0)31 450 6300

e: ws-info.za@franke.com

RUS

Franke Neva GmbH

Volgogradsky prospect, 43 building 3
109316 Moscow / Russia

t: +7 495 225 56 58

e: fs-info.ru@franke.com

SLO

Barjans d.o.o.

Pod Hrusevco 20

1360 Vrhnika / Slovenia
t: +386 (0)1 750 66 40
e: info@barjans.si

Sul

Franke Washroom Systems AG
Franke-Strasse 9, Postfach 237
4663 Aarburg / Switzerland

t: +41 (0)62 787 3131

e: ws-info.ch@franke.com

SVK

INGEMA s.r.0.

Mocarianska 1

071 01 Michalovce / Slovakia
t: +421 (0)56 640 36 12

e: ingema@ingema.sk

TUN

HANDASSA GROUP

48 Av. Taieb Mhiri Imm. Les Jasmins apt. n°5.
2080 Ariana / Tunisia

t:+216 (0)71 702 272

e: info@handassagroup.com.tn

TUR

Franke Mutfak ve Banyo Sistemleri San. ve
Tic. A.S

Gebze Organize Sanayi Bolgesi
Tembelova Alani 3500 sokak No: 3503
Gebze, Kocaeli / Turkiye

t: +90 (0)262 644 6595

e: ws-info.tr@franke.com

UAE

Franke L.L.C

P.O. Box 14511

Ras Al Khaimah / United Arab Emirates

t: +971 (0)7 2034 700

e: franke-customerservice.ae@franke.com

USA

Franke Kindred Canada Limited
1000 Franke Kindred Road
Midland, Ontario L4R 4K9 / Canada
t:+1 855 526 0503

e: commercial-info.us@franke.com

Other East-European Countries
(HU/RO/BG/CRO/SRB/BIH/UKR)

Franke Aquarotter GmbH
Parkstrasse 1 - 5

14974 Ludwigsfelde / Germany
t: +49 (0)3378 818 0

e: ws-info.de@franke.com

Other Countries:

Franke GmbH

Oberer Achdamm 52
6971 Hard / Austria

t: +43 (0)5574 6735 0

e: ws-info.int@franke.com




